

全市植树造林督查观摩会在郸城召开

本报讯 (记者 刘彦章 实习生 李栋 张林强) 3月31日,全市春季植树造林工作督查观摩活动举行,督查观摩小组参观了各县市区植树造林工作责任区,并在郸城县召开会议。市领导牛越丽及各县市区主管林业(农林)工作的主要领导参加。

牛越丽在会议上发表讲话,她强调,一是思想上再重视,措施上更得力。植树造林要早谋划、早打算,

郸城县推行农村“党小组连片工作制”

本报讯 今年以来,郸城县已有220个村推行了“党小组连片工作制”,7300多名农村党员纳入了党小组,已解决各类热点难点问题1654件。

郸城县以党员相对集中、就近连片便于开展工作为原则,将行政村中的村民小组划为若干片,根据行政村党员的数量、分布情况等,每片成立一个党小组。

(刘杰 胡思来)

大型电视剧《大河儿女》4月2日 央视综合频道黄金档首播

本报讯 由中央电视台、河南省委宣传部、河南电视台、中国电视剧制作中心联合摄制的年代传奇电视剧《大河儿女》4月2日登陆央视综合频道黄金档。

(本报记者)

圆梦需要担当

曹新旺

意外总是很突然。2014年除夕夜,淮阳县郑集乡“90后”退伍军人郑春光面对险情,义无反顾地冲进火海中救人,献出了自己年仅23岁的宝贵生命。英雄走得太急,没有留下只字片语,但他的英雄事迹却在全国引起了强烈反响。人们盛赞他用见义勇为诠释了道德的真义,用舍生忘死践行了不朽的军魂,用义无反顾肩负起了时代的担当。

郑春光是周口退伍兵,是我们周口人的骄傲。

当我们把目光聚焦在这个退伍军人身上时,发现如此英雄壮举绝非偶然,它是见义勇为时代精神的延续,是当代革命军人核心价值观的集中体现。近年来,不管是现役军人还是退伍军人,这个集体中总能涌现出一大批见义勇为的英雄——勇敢落水青年英勇牺牲的现役军人郑益龙,勇斗歹徒光荣献身的退伍军人李超,生擒小偷身负重伤的退伍军人高杭,勇抓劫匪中刀身亡的退伍军人张学士等,这样的英雄数不胜数,一串串名字划过我们脑海,一个个身影留下最美好的回忆。

他们只是普通的军人,或者曾经是普通的军人,但他们身上却印刻着军人永恒的印记——人民子弟兵爱人民。他们也许没有做过惊天动地的大事,但他们讲诚信,讲道德,心怀善念,乐于助人,勇于担当,让中华民族的传统美德得到充分体现,用生命的

沙颖时评

市监察局聘任韩莉等10位同志为第三届特邀监察员

根据中华人民共和国《行政监察法》、监察部《聘请特邀监察员办法》、统战部《关于加强特约人员工作的意见》等文件精神,为进一步拓宽社会民主监督渠道,经各民主党派、群众团体、市工商联和有关单位推荐并报市委统战部、市纪委监察局审议通过,市监察局决定聘请韩莉(女)、崔建军、郑立冬(女)、迟恒伟、王振生、李灵(女)、时兴荣、刘剑锋、刘汉瑜、马建方10名同志为周口市第三届特邀监察员,聘期从2014年4月1日至2017年4月1日。现将韩莉等10名同志基本情况公示如下:

韩莉,女,汉,民革周口市委秘书长、市政协委员、周口经济开发区教育文化局国家级骨干教师;

崔建军,男,汉,民盟周口市委委员、市政协委员、市综合投资公司副总经理;

郑立冬,女,汉,民建周口市委秘书

长、市政协委员;

迟恒伟,男,汉,农工党周口市委秘

书长、市政协委员、市食品药品监

督管理局副局长;

王振生,男,汉,川汇区公路局综

合治理办公室主任;

李灵,女,汉,周口市人大代表、周

口市东新区湾李灵希望小学校长;

时兴荣,男,汉,河南省第九、十、十一、十二届人大代表、全国劳动模范、周口三品堂文化传媒公司董事长、市工商联合会副主席;

刘剑锋,男,汉,市政协委员、市知

联会副会长、市卫生局副局长、经济师;

刘汉瑜,男,汉,市政协委员、市知

联会副秘书长、市财政局副局长;

马建方,男,汉,中国移动周口分公

司副总经理。

周口市监察局

2014年4月1日



郸城县以发展农业观光旅游为立足点,小区域带动大经济,目前已建成生态园4个,种植面积达600亩。图为市民在乡村特色浓郁的生态园观光。(刘兴刚 摄)

沈丘县对外开放工作喜获大奖

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 迟驰 王卫东) 昨日,记者从全省对外开放电视电话会议上获悉,沈丘荣获2013年度对外开放先进单位一等奖,这是该县连续四年获得此项荣誉。

在全市对外开放招商引资暨重点项目产业集聚区建设工作会议上,沈丘县获得三项荣誉,即周口市2013年度对外开放先进单位一等奖、周口市2013年度招商引资工作先进单位一等奖、周口市2013年度综合实力最强产业集聚区。

实施招商引资专项行动。2013年,

沈丘县推行落实党政“一把手”招商引资工作责任制,明确各乡镇(办事处)和县直主要经济部门招商引资主体责任,组建22个专业招商分局,把招商引资工作纳入“四制”工作法考评内容,通过完善招商机制,各级领导干部抓招商工作的自觉性和主动性明显提高,责任感和紧迫感明显增强,全县形成了全党抓招商、全民谋招商、全社会助招商的良好工作氛围。

立足比较优势,创新招商方式。一是发挥区位交通优势招商。二是发挥产业基础优势招商。三是发挥人脉资源优势

招商。针对产业结构不优、第三产业发展滞后的“短板”制约,县委、县政府在抓好工业发展的同时,积极扩大开放招商领域,在商贸物流、文化产业、高端服务业上求突破,着力加快产业结构调整,以新兴产业、以城促产、产城融合,提高了开放招商的针对性、有效性和成功率。

优化投资环境,打造集聚洼地。一是加快产业集聚区基础设施及配套设施建设,完善产业集聚区功能,增强对项目的吸纳承载能力。二是以全国电子政务试点县为契机,建设8000平方米的行政服务中心,集中进驻县直职能部门46

弘扬焦裕禄精神 做为民务实清廉表率

市委调研室

本报讯 市委调研室学习习近平总书记在兰考考察指导教育实践活动的重要讲话,弘扬焦裕禄精神,创新活动载体,深入开展“三比两争”活动。

比学习。坚持用中国特色社会主义理论体系武装头脑,全面学习,提高理论素养,扩大知识视野,既要向书本学,学习政治、经济、历史、哲学等方面的知识,又要向实践学,把学习同调查研究结合起来,同研究解决实际问题结合起来,提高调研素质,提高业务水平。

比文稿。把握政策准绳,掌握实际情况,深入调查研究;避免文稿套话多,避免长而空,避免公式化,做到文风朴实、言之有物、内容丰富、观点新颖、数字翔实。

比奉献。学习和弘扬焦裕禄精神,不讲条件讲工作,不讲待遇讲奉

献,勤奋敬业,廉洁奉公,乐于吃苦,勇于奉献,保质保量按时完成领导交办的任务,做为民务实清廉的好干部。

争做调研专家。围绕中心,服务大局,针对改革中的焦点问题、发展稳定的难点问题、人民群众反映强烈的热点问题、各级领导关注的重点问题深入调查研究;善于发现新情况,善于总结新经验,善于解决新问题;为领导科学决策提供参考,充分发挥参谋助手作用。

争做文稿行家。“身在兵位,胸为帅谋”,站在全局高度,勤于思考,探索规律,文稿要主题鲜明、立意深刻,具有针对性、时效性、指导性;要善于把文稿转化为领导意志,把调研成果转化为科学决策,提高以文辅政水平。

(本报记者)

市公安局

本报讯 3月26日,市政府党组成员,市公安局党委书记、局长姚天民主持召开市公安局党委中心组(扩大)会议,集体学习贯彻习近平总书记在调研兰考时的重要讲话精神,与会人员围绕学习贯彻习近平总书记重要讲话精神畅谈了学习体会,并提出了贯彻落实建议。

针对如何扎实开展党的群众路线教育实践活动,会议要求,各单位、各警种、各部门要大力弘扬焦裕禄精神,领导干部带头学,广大民警认真学习,切实把学习贯彻成效体现在公安工作和队伍建设惠及民生的成效上来。一是要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为当前和今后一个时期的一项重要政治任务,组织广大民警认真学习、深刻领会,注重成效,以焦裕禄精神为标杆,以更高的标准、更严的要求、更实的举措,持续推进教育实践活动深入开展。二是扎

实做好当前各项工作,全力抓好理论学习、征求意见、问题查摆,不断创新载体,突出自选动作。重点抓好六项工作,即积极开展“走访基层公安单位、走访‘两代表一委员’、走访特邀监督员、走访乡村社区居民、走访特困群众和民警,督办信访案件,体验民警工作生活”、“五走访一督办一体验”活动;召开特邀监督员座谈会和人大代表、政协委员、群众及网友代表征求意见会;通过发放调查问卷、网络征求民意等多种形式收集意见建议,广泛征求意见,立查立改;开通民生110,方便群众举报投诉和报警求助;强力推进“打盗抢、反暴恐”行动,重拳出击违法犯罪活动,保民生保平安;在完成上级规定动作的基础上,开动脑筋想办法,精心策划几项载体新颖、内容丰富的自选动作,确保教育活动有力推进、扎实推进。

(郁发顺)

西华县委政法委

本报讯 西华县委政法委为确保党的群众路线教育实践活动不走过场、不流于形式,在活动中突出系统特色、注重典型示范、立足创新举措、力求成效明显。

一是尽早动手抓学习。县委政法委及时召开会议传达有关文件及领导讲话精神,安排部署政法系统党的群众路线教育实践活动,并根据活动要求及时制定学习计划,要求各单位、各部门和党员干部早学、多学、深学,摆正“工学关系”,不能因工作而贻误学习,也不能因学习而影响工作。二是结合学教方案。县委政法委精心制订《西华县委政法委开展党的群众路线教育实践活动实施方案》,成立群众路线教育实践活动工作领导组,立足“四

个结合”,即与政法系统工作实际相结合;与“正风肃纪回头看”活动相结合;与“下基层听民声解难题办实事”活动相结合;与党风廉政建设的工作要求相结合,把教育实践活动的规定动作“做到位”、自选动作做精彩。三是精心组织快推进。县委政法委在精心准备的基础上,突出领导干部的带头作用,发挥先进典型的示范作用,调动党员干部的参与积极性,开门搞活动,自觉接受群众评议、监督。四是统筹协调,讲合作。坚持分工不分家,无论是哪个部门、哪个单位,都要以政法系统发展大局为重,在实践活动中相互支持,做到补台不拆台,使整个活动衔接紧凑、有序推进,力求党的群众路线教育实践活动在政法系统取得实效。(蔡光宇)

简明新闻

城北办事处3万人吃上安全水

川汇区城北办事处安全饮水工程项目自2013年3月启动以来,陆续完成了深水井、管道铺设等相关工程,打500米深井3眼,铺设管道31万多米,总投资1300万元。该项目计划供辖区12个行政村和两个社区居民生活用水。日前安全饮水工程经调试后已正常通水。

(魏周娟 王朝恩)

周口路政结合群众路线教育实践活动搞培训

本报讯 (记者 刘琪 通讯员 李川) 学教活动开始后,市公路局路政处结合实际创新活动开展方式,从3月10日至26日对路政执法人员进行为期15天的业务培训,取得良好效果。

培训期间,他们认真汲取永城“11·14”事件的教训,进一步增强干线公路路政执法人员的战斗力、凝聚力。培训采取逐县组织、全员参与、集中授课、交流与座谈相结合的形式。通过培训,学员们纷纷表示,思想觉悟进一步提升,业务能力进一步增强。

西华县委统战部荣获多项殊荣

笔者昨日从西华县委统战部了解到,西华县委统战部2013年度荣获中央、省、市7项殊荣。西华县委统战部被中共中央统战部、中国统一战线杂志社评为2013年度“中国统一战线宣传先进单位”,被河南省委统战部评为2013年度“全省基层统战宣传先进单位”、2013年度“全省基层统战宣传工作先进单位”,被周口市委统战部评为2013年度“全市统战工作先进单位”、2013年度“全市统战宣传工作先进单位一等奖”,2013年度“全市网站宣传工作先进单位一等奖”、“2013度全市统战信息工作先进单位二等奖”。

(杜林 穆明礼)



昨日,由市体育舞蹈协会主办、市阳光舞蹈学校承办的“周口市首届拉丁舞外教讲习班”在阳光舞蹈学校举办。讲习班邀请了国际著名国标舞专家、曾获得俄罗斯国标舞锦标赛十项全能冠军的谢尔盖先生进行授课,共有来自我市七县一市一区的30多名拉丁舞教师参加。

(记者 王映 摄)

创建全国绿化模范城市造林绿化进度表

截止时间:2014年4月1日18时	单位:万亩						经市委督查室、市政府督查室和市创建全国绿化模范城市领导小组联合督查通报。
	单位	总任务	总任务完成数	占总任务比例	其中廊道任务	廊道任务完成数	
川汇区	0.2279	0.2248	98.6%	0.1579	0.1377	87.2%	
开发区	0.1199	0.1255	104.7%	0.0899	0.0857	95.4%	
东新区	0.3120	0.3179	101.9%	0.1420	0.1451	102.2%	
港口物流产业集聚区	0.1135	0.1230	108.4%	0.1035	0.1230	118.8%	
扶沟县	1.4257	1.6645	116.7%	0.2507	0.2494	99.5%	
商水县	1.2160	1.6484	135.6%	0.3100	0.3087	99.6%	
西华县	0.7850	0.8904	113.4%	0.2150	0.2171	101.0%	
沈丘县	0.7900	0.1070	128.7%	0.1600	0.1626	101.6%	
项城市	1.1883	1.2335	103.8%	0.2943	0.3005	102.1%	
淮阳县	0.7547	0.8168	108.2%	0.1497	0.1574	105.1%	
太康县	1.2570	1.3540	107.8%	0.3520	0.3920	111.4%	
郸城县	0.9940	1.4244	143.3%	0.3400	0.4240	124.7%	
合计	9.1840	10.8402	118.0%	2.5650	2.7032	105.4%	
市城管局	年度任务:完成中心城区新增绿地面积175320平方米;绿化中心区域淮阳路、泰山路、平安路、项城路和光明路等主干道5条,14.						